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Anotace 
Pracovní list je vytvořen pro přípravu studentů k maturitní písemce.  

  

 Zahrnuje témata: Množiny, nerovnice, soustavy nerovnic, 
kvadratické nerovnice a definiční obor funkcí. Obrázky jsou 
vytvořeny v programu Malování. 

    

    

    



 

Zadání 
 

1) Danou množinu zapište výčtem prvků (intervalem) a zakreslete na číselné ose: 

 

M1 = {x Z; x  < 2} 

 

M2 = {x R; x < 2} 

 

2) Určete sjednocení a průniky intervalů: 

 –3  0    0  4  = 

 –3  0     0  4  = 

 (–   2    1  ) = 

 (–   2    1  ) = 

 

3) Řešte v množině R danou nerovnici, řešení zapište intervalem: 
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4) Řešte v množině R dané soustavy nerovnic: 

 

–2  – x + 3  2(x + 1) 

 

5) Řešte v množině R nerovnici: 

 

 

x · (2x + 3)  0 

 

6) Urči definiční obor funkce dané předpisem: 

 

y =   

y =  

 

 



 

Řešení 
 

1) Danou množinu zapište výčtem prvků (intervalem) a zakreslete na číselné ose: 

M1 = {x Z; x  < 2} 

M1  = {-1, 0, 1} 

 
M2 = {x R; x  2} 

M2 = (–   2  

 

2) Určete sjednocení a průniky intervalů: 

 

 –3  0    0  4  = –3  4  

 –3  0     0  4  = {0} 

 

 (–   2    1  ) = (–   ) = R 

 (–   2    1  ) = 1  2  

 

3) Řešte v množině R danou nerovnici, řešení zapište intervalem: 
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4) Řešte v množině R dané soustavy nerovnic: 

 

 

5) Řešte v množině R nerovnici: 

 

=  –5, 3 

 

Dosazení: x = 1 

 

 

 platí 

 

 
x · (2x + 3)  0 

n. b. =  –1,5; 0 

 

Dosazení: x = 1 

1 · (2·1 + 3)   0 



6  0 platí 

 

6) Urči definiční obor funkce dané předpisem: 
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